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お住まいの『耐震診断』・『耐震改修』を行いませんか？
～　木造住宅耐震化支援制度を拡充します!!　～
(令和６～７年度時限的拡充)

市では、地震から市民の生命と財産を守るため､耐震基準が大きく変わった昭和56年5月31日以前に建てられた木造住宅の耐震にかかる支援を行っています。令和６年能登半島地震を踏まえ、耐震化をより一層促進させるため、令和６～７年度に実施される　木造住宅の耐震改修に対して､補助上限額の引き上げを行います。

＜本格＞木造住宅耐震改修補助の限度額
１２０万円(補助率4/5)　 →拡充→　１８０万円（補助率10/10）※令和６～７年度限り
工事費１８０万円までなら、個人負担なし！

木造住宅耐震化支援制度の募集を開始します！！
令和６年５月８日(水曜日)から、「耐震診断」・「耐震改修補助金」の　申込を、『先着順』で受け付けます。ぜひ、ご活用ください。

【耐震診断士派遣】　
 診断費用　無　料	
【耐震改修補助】
■本格耐震　[補助額]　　最大１８０万円
[補助率]　　１０／１０
[補助要件]　耐震改修後の評点が「1.0以上」となること。
　■簡易耐震　[補助額]　　最大４０万円
[補助率]　　４／５
[補助要件]  屋根の軽量化、壁の補強などの方法により､耐震性を向上させること。

《申し込み方法》
市建築住宅係にある申込書に必要書類を添付して､お申し込みください。

《申込・問合せ》
建築住宅係　☎４５－１６３１
＊その他、補助要件がありますので、詳しくは、市建築住宅係へお問い合わせください。
