【宮津市】
ネットワーク整備計画
１　必要なネットワーク速度が確保できている学校数、総学校数に占める割合（％）
　本市において、独自に調査したネットワーク速度調査では、学校規模ごとの当面の推奨帯域（文部科学省・令和６年４月）を満たす学校は7校中4校で、総学校に占める割合は57％である。
　現在の運用において、児童生徒や教員から「クラウドサービス利用時に動作が遅いことがある」という意見を規模の大きい学校から寄せられている。

２　必要なネットワーク速度の確保に向けたスケジュール
（1） ネットワークアセスメントによる課題特定のスケジュール
[bookmark: _GoBack]　令和７年２月にネットワーク調査を実施し、本市においては、推奨帯域を満たしていない理由については、把握しており、課題も特定できている状況である。

（2） ネットワークアセスメントを踏まえた改善スケジュール
推奨帯域を満たしていない理由として、各学校の無線設備の老朽化が原因として考えられるため、令和7年度以降に機器の更新し、速度改善を行うことで、速度改善が完了すると想定している。

（3） ネットワークアセスメントを踏まえた改善スケジュール及び既に解決すべき課題が明らかになっている場合には、当該課題の解決方法と実施スケジュール
　本市で実施したネットワーク速度調査の結果を踏まえ、各学校の老朽化した無線設備を更新することにより、推奨帯域を満たすことが考えられるため、令和7年度以降に更新を予定している。事業者等の決定や工事のスケジュールについては今後調整予定となる。

